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Endang Lestari

From: Simon Tri Anggono
Sent: Friday, 10 November 2023 11:11
To: Endang Lestari
Cc: Moh. Mujtahid Ragil Haryadi
Subject: RE: Visit 15-17 Nov 23 
Attachments: Joshua Michael Stagg - SKTTS.pdf; Russell M Nolan - SKTTS.pdf; Joshua Michael Stagg - SKJ Valid Until 19 December 2023.pdf; 

Russell M Nolan - SKJ Valid Until 19 December 2023.pdf

Dear Mba Endang,  
 
Mohon bantuannya untuk pembuatan surat tanda melapor ke Imigrasi dan Kepolisian dari visitor berikut: 
1. Russel Nolan 
2. Joshua Michael Stagg 
3. Craig Volkers  
 
Mba Endang apakah masih ada document untuk Craig Volkers? 
Mengingat beliau terakhir visit ke Tanjung di bulan Mei lalu  
 
Best Regards, 
Simon Tri Anggono 
Technology MineStar Support 
 
 
PT Trakindo Utama 
Head Office 
TMT 1 Building, 11th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Mobile: +62 811 8571 894 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 8571 894 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
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From: Simon Tri Anggono  
Sent: Friday, November 10, 2023 8:25 AM 
To: Moh. Mujtahid Ragil Haryadi <moh.haryadi@trakindo.co.id> 
Subject: Visit 15-17 Nov 23  
 
Semangat Pagi Mas Ragil,  
 
Mas kami ada rencana visit ke Tanjung per 15-17 November 2023 Mas bisakah dibantu diuruskan permitnya Mas, berikut personelnya: 
1. Russel Nolan  
2. Joshua Michael Stagg 
3. Craig Volker 
4. Simon Tri Anggono 
 
SKJ dan SKKT terlampir ya Mas dan TCAR menyusul ya Mas  
 
 
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
 


